
V novele zákona č. 653/2007 Z.z  je:  

Od 1. januára 2008 sa zdravotníckemu zamestnancovi, ktorý je lekárom, zubným lekárom, 
sestrou alebo pôrodnou asistentkou, oplatí odkladať si potvrdenky a iné doklady o svojich 
výdavkoch za ďalšie vzdelávanie. Ministerstvu zdravotníctva Slovenskej republiky sa po 
niekoľkoročnej snahe napokon v uplynulom roku 2007 podarilo v spolupráci s Ministerstvom 
financií Slovenskej republiky vypracovať a v Národnej rade Slovenskej republiky presadiť 
návrh zákona, podľa ktorého si zamestnanci poskytovateľov zdravotnej starostlivosti, ktorí 
sú lekármi, zubnými lekármi, sestrami alebo pôrodnými asistentkami, budú môcť v 
najbližšom daňovom priznaní - teda v daňovom priznaní za rok 2008 podávanom v roku 
2009 - zo základu dane odpočítať svoje úhrady za ďalšie vzdelávanie.  

Podľa článku III. zákona č. 653/2007 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa 
zákon č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších 
predpisov, si zamestnanci vykonávajúci zdravotnícke povolanie 
lekára, zubného lekára, sestry alebo pôrodnej asistentky, budú môcť 
po odpočítaní zákonného poistného a zákonných príspevkov znížiť 
príjmy zo závislej činnosti o svoje úhrady za ďalšie vzdelávanie 
preukázateľne zaplatené v príslušnom zdaňovacom období 
vzdelávacej ustanovizni uskutočňujúcej študijný program 
akreditovaný Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky. 
Ďalším vzdelávaním zdravotníckych pracovníkov sa rozumie 
špecializačné štúdium, certifikačné štúdium alebo rôzne vzdelávacie 
programy sústavného vzdelávania zdravotníckych pracovníkov, 
vrátane študijných programov realizovaných Slovenskou 
zdravotníckou univerzitou v Bratislave do roku 2010."  

(www.health.gov.sk / vzdelávanie a uznávanie kvalifikácií / odpočet z dane za ďalšie 
vzdelávanie / vzdelávacie programy sústavného vzdelávania zdravotníckych pracovníkov) 

To vrátane, znamená samozrejme, že nielen SZU, ale aj iné akreditované pracoviská, medzi 
nimi Slovenská psychoterapeutická spoločnosť.  
Poznámka: pokúšali sme sa kontaktovať MZ SR, aby na svoju stránku okrem SPS uviedli aj 
zoznam akreditovaných inštitútov a spoločností. Odpoveď sme žiaľ zatiaľ nedostali.    
 


